



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

奋勇前进 努力拼搏

咸安“七个发力”谋发展

本报讯(记者 葛建伟 特约记者 胡剑芳 李曼媛 通讯员 周亚钦)4日上午,记者从咸安区第五届人民代表大会第一次会议上获悉,2017年,该区上下将奋勇前进,努力拼搏,全面对接建成小康社会,提出“七个发力”推动全区经济社会发展再上新台阶。

2017年,该区预期目标是:完成地区生产总值232亿元,增长9%左右;完成一般公共预算收入10.62亿元,增长10%;规模工业增加值增长8%;完成全社会固定资产投资278亿元,增长16%;实现社会消费品零售总额129亿元,增长12%左右;完成外贸出口总额7290万美元;城镇人均可支配收入达到30766元,增长9%;农村人均可支配收入达到

15762元,增长10%。

为实现上述目标,该区将在统筹区域发展上发力,全力推动主城区发展,支持产业园发展,服务梓山湖发展,促进特色镇发展。有效投资40亿元,做好山水开发保护,基础设施提升,城市经济发展等文章。有效投资30亿元,以咸安经济开发区为主战场,大力实施扩园、强园、优园工程,着力打造产业集聚高地、项目投资洼地。有效投资30亿元,着力打造宜居宜业宜游、健康休闲养生的梓山湖大健康产业示范区,打造贺胜鸡汤美食文化特色街区,打造幕阜山片区绿色经济带,打造国省道经济带。

同时,在工、农业推进上发力,力求产业集聚、规模扩张、主体培育、自

主创新“四突破”,优化产业布局,培育支柱产业,强化创新驱动。培育纳税过千万元骨干企业、产值过百亿元支柱产业3个,新增规模企业不低于15家,全年引进各类项目不低于300个,到位资金不低于200亿元。新增农业产业化龙头企业5家,农民专业合作组织60家,争创“三品认证”农产品5个,确保群众“舌尖上”安全。并且,还在增强服务功能上发力,着力做活商贸流通业等;在改变城乡面貌上发力,着力环境治理、建设美丽新农村等;在提升民生福祉上发力,认真办好劳动就业、公路建设、农田水利等十件实事。在优化政务环境上发力,深化体制改革,转变政府职能,强化廉洁建设,努力营造风清气正的良好政治生态环境。

共商良策谋发展

——咸安区委书记李文波参加贺胜双溪代表团讨论则记

●记者 葛建伟 特约记者 胡剑芳 李曼媛 通讯员 周亚钦

4日下午,凉风乍起,寒气袭人。然而,在咸安区五届人大一次会议贺胜、双溪代表团讨论大厅内却洋溢着浓浓的暖意。该区区委书记李文波以一名普通人大代表的身份,参加咸安区五届人大一次会议贺胜、双溪代表团讨论《政府工作报告》,并认真听取人大代表的意见建议,共商咸安发展良策。

讨论时,大家一致认为,《政府工作报告》内容翔实,措施得力,目标任务明确,为全区经济社会发展指明了方向。

在谈到意见建议时,该区人大代表、双溪桥镇三桥村党支部书记

吴长江首先直奔主题:“双溪桥镇是个农业大镇,要进一步发展,我认为还是要在种植蔬菜、茶叶、苎麻等特色农业上下功夫,把特色农业进一步做大、做强、做优……”

“企业要健康发展,必须有一个好的环境。例如,我公司门前路边乱搭乱建、车辆乱停乱靠,占道现象严重,致使公司车辆和到公司洽谈业务、运输产品车辆进出十分不便……”该区人大代表、咸宁昌荣体育制品有限公司总经理刘华清道出了自己的苦衷。

李文波听后一边点头,一边认真记录。并不时与代表们交流。

在谈到如何推进统筹城乡发展

时,该区人大代表、贺胜桥镇党委书记何宏辉则认为:“要高度树立城乡一体意识,着力打造城乡生产生活环境,引导农民‘洗脚上岸’、‘进城上楼’,鼓励城镇精英下乡‘放牛’,为发展农村绿色经济,改善农村人居环境献计、献策、献力。”

随后,其他人大代表也纷纷发言。不知不觉,两个多小时过去了。

在听完代表们发言后,李文波高兴地说:“大家刚才讲得很好,对报告领会深刻,评价中肯,提出的意见建议很切实际,说中了要害。希望大家共同努力,为建设‘小康、创新、绿色、开放、幸福’新咸安再立新功!”



图为下发整改通知书

动真格 抓环保

为落实省、市、区一系列环保工作精神,改善宜居宜业环境,近日,咸安温泉办事处行动快、措施硬、动真格抓环保。

该处成立了环保督查专班,对办事处辖区内所有工业企业逐一摸排整

改,并积极配合环保部门,督促强制关停了肖桥工业园一家高污染的沥青加工制造企业,并对于另外三家“未批先建”企业,要求其限期办理环评手续。同时,该处还对辖区内的砖厂及砂石厂进行了整顿。 (通讯员 李婷婷)

咸安开展“两湖”拆围行动

本报讯(记者 葛建伟 特约记者 胡剑芳 李曼媛 通讯员 杨百寅 徐少强)为改善西凉湖、斧头湖生态环境,贯彻落实国家长江经济带“共抓大保护,不搞大开发”根本要求,2日,咸安区组织开展西凉湖、斧头湖围栏围网拆除行动。

据悉,西凉湖、斧头湖是湖北省重点湖泊,其涉及咸安区拆围面积共49126亩。其中,西凉湖咸安水域现有围栏46处,面积15256亩,涉及向阳湖镇3个村6500名渔民。斧头湖咸安水域面积现有围栏22处,

面积33870亩,涉及向阳湖镇、官埠桥、贺胜桥3个乡镇5个村的1680名渔民。

多年来,由于围栏围网养殖,严重降低了“两湖”水质,破坏了水生态环境。根据《湖北省湖泊保护条例》及省委省政府、市委市政府相关要求,该区决定对“两湖”咸安水域养殖的围栏围网进行拆除,恢复天然养殖。

为做好此项工作,该区首先进行大力宣传,在电视、报纸发布了通告,向社会和被拆围对象户发放了宣传单、宣传手册,使宣传内容渗透

到被拆围对象户每一户,做到“不遗漏一户,不漏一处”,营造了“两湖”拆围的浓厚氛围。同时,健全机构,成立专班,召开专题会,部署“两湖”围栏围网拆除工作。相关成员单位和有关乡镇也成立了“两湖”拆围工作小组。全区上下团结一心,众志成城,区、部门、乡镇、村组四级联动,横向到底,纵向到底,全力推进“两湖”拆围工作迅速开展。

截至目前,西凉湖咸安水域围栏46处,已拆除45处;斧头湖咸安水域围栏22处,已拆除20处。

贺胜桥镇 扮靓咸宁北大门

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 江涛 余静)一条条道路打扫整洁,一块块牛皮癣被铲除,一栋栋违法建筑依法拆除……近段时间以来,咸安区贺胜桥镇集中整治107国道贺胜段,扮靓了咸宁北大门。

据悉,该镇此次整治从10月初开始,由镇政府牵头,城建、社区、村等部门单位组成整治工作专班,对107国道贺胜段沿线脏、乱、差进行集中整治。整治时,该镇通过大力宣传发动,使整治的目的家喻户晓,然后依法依规稳步推进。

大幕乡南山村 建设发展获肯定

本报讯(通讯员 彭雅琴 程赟)近日,咸安区委副书记、区政法委书记镇卫军带领区国土、交通、水利、扶贫办等部门深入大幕乡南山村调研指导,对该村建设发展给予了高度肯定。

镇卫军一行实地查看了解该村便民服务大厅服务群众、石桥河整治和白云山养牛合作社养殖等情况,对此表示赞赏,并叮嘱乡政府和各职能部门要认真履职尽责,支持该村发展。

横沟桥镇 学习六中全会精神

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 周巧荣)台上,授课者,认真讲解,深入浅出;台下,听课者,侧耳聆听,全神贯注。近日,横沟桥镇组织学习党的十八大六中全会精神。

据悉,该镇聘请的授课老师为市社科联知名专家卢克清,参加学习的为该镇全体党员干部和村(社区)党支部书记、镇直部门负责人。学习目的的旨在让全镇党员干部进一步领会把握党的十八大六中全会精神,振奋精神,推动横沟经济社会发展再上新台阶。

贺胜卫生院 提高医疗护理质量

本报讯(通讯员 余亚红)今年来,咸安区贺胜卫生院进一步树立服务意识,努力提高医疗护理质量。

据悉,该院以开展重点问题专项整治行动等活动为契机,落实相关医疗制度,加强病历、处方书写的督促、检查、指导;落实优质护理服务,强化基础护理;创新服务流程,优化诊疗环境,加强医患沟通;加强重点专科建设,为患者提供优质服务。